Дорогая моя бабуленька!

Вот ты уже и прабабушка, с чем я тебя и поздравляю. Я знаю, ты очень рада и счастлива, но ты будешь еще больше счастлива, если узнаешь, что мы твоего правнука назвали Александром в твою честь. И живет теперь на свете маленький человечек, которому 12 дней, и которого зовут Александр



Михайлович Любимов. Довольна? Пришлось мне очень тяжко, по правде говоря, началось все в часов 12 ночи 21 — го июня и только и только через 27 часов ,а именно в 3 часа ночи 23 — го я родила. Под конец боль была невыносимая, я даже на некоторое время, как бы рассудок потеряла от боли, последние 4 часа я орала, не переставая. Ты знаешь какая я терпеливая, но это было просто неописуемое, главное, казалось, что никогда не кончится. Но теперь уже

все позади, слава богу. Уже на 3 — ий день я встала, приняла ванну и начала делать зардку, а через неделю уже начала купать Сашеньку. Видишь, как здесь все быстро, в отличие от наших правил. На девятый день я уже была дома. Но самое интересное это то, что у нас в квартире в последние дни моей беременности часами делают ремонт, и 21 — го вечером, я как раз, закончила уборку всей квартиры, помыла полы, выгребла всю грязь и мусор (моя соседка с детьми на даче) и только легла спать, как начались схватки, правда удачно. А когда вернулась, Мишенька все уже убрал и приготовил для моей встречи, купил мне в подарок вазу для цветов и мои любимые гвоздики. Оказывается, он хотел мальчика, а говорил мне, что хочет девочку, чтобы я не переживала, если девочку рожу, а я тоже мечтала о парнишке и так все хорошо получилось. Я бесконечно счастлива, не могу описать моей радости и гордости. Парнишка довольно крупный, родился 3кг870 гр, а сейчас 4 кг 200гр (мы сегодня были в консультации и го осматривали и взвешивали). У него много волосиков на голове, как у пушистого воробушка и сине — серые глазки. Он мне кажется самым красивым на свете. Я хотела 1 — 2 м-ца его кормить, но у меня долго не приходило молоко и еще в госпитале мне дали таблетки, чтобы приостановить медленное поступление молока окончательно, и я начала его кормить из бутылочки. Да он сам заставил так сделать, т. к. просто кричал и выплевывал мою грудь. И я, вобщем, довольна, т. к. я вижу сколько он съел, а если учесть, что он иногда свою порцию съедает за 10 мин, а иногда тратит все 30 мин, то я никогда не смогла бы определить, наелся он или нет, и таким образом он бы выходил из своего графика еды. Кормлю я его через каждый 4 часа, начиная с 8 утра. Последний раз в 4 часа ночи. Но говорят, что дети сами бросают ночную еду месяца через $1\frac{1}{2}$ — 2, тогда мне будет «лафа» - 8 часов бесперебойного сна (с 12 до 8). По правде говоря, мне сейчас здорово достается, кручусь, как белка в колесе, а сплю мало, конечно, хорошо еще, что пеленки не надо стирать, а прямо со всеми какашками можно отправить в специальную детскую прачечную, машина за нами приезжает 3 раза в неделю, а в субботу расплачиваются. Здорово, правда?. Он у меня, вобщем, спокойный, славный мальчишка, почти все время спит, т.ч. я успеваю сбегать в магазин и приготовить обед (даже с салатом), и квартиру всю убираю каждый день. У нас везде линолеум — это очень удобно, я его протираю каждый день. После ремонта у нас так чисто и красиво, прелесть! Наша комната — очаровательна с новыми голубовато — сиренево — серыми обоями, особенно сейчас, когда она вся буквально утопает в цветах — несколько букетов гвоздик, чайные розы, ромашки...Это все от поздравлявших меня соседей, Мишуни и громадный букетище мне принесли из Посольства от женсовета. Я сейчас толстенькая еще порядочно, особенно в талии, но я ем теперь очень сдержанно и так много ношусь, что думаю, быстро похудею и приду в норму.

У нас дня 3 очень противная погода стоит, холодно, ветер и иногда дождик идет, поэтому гулять я



его не вывожу, хотя коляску, которую мы заранее заказали, Мишуня вчера привез из магазина. Она очень хорошенькая удобная — складывается, разбирается и сделана из пластика светло — серого цвета, под кожу. А кроватка у нас громадная (до 5 лет), совершенно беленькая с очаровательными цветными картинками: зайцами, собачками, мишками и цветочками. Так как нашей соседки нет, а остался в городе только ее муж, мы на время ее отсутствия взяли их маленькую комнатку себе, поставили там наш раскладной диван, и Мишуня спит там, а я с Сашенькой в нашей

большой комнате. Теперь у нас такая расстановка.

Ну, вот тебе и все новости. Больше писать нет времени. Больше я вообще никому не пишу на этот раз, т. к. нет времени.

А ты всем сообщи — мамочке, Петру Федоровичу, Ирке Евган и папе Неранову, тете Люсеньке и всем, всем — эти новости. Пусть извинят, что я им не написала.

Я, хоть и справляюсь со всеми делами прекрасно, но, конечно, устаю очень. Знаю, что еще по крайней мере месяца 2 так будет, а потом, надеюсь, что ночью хоть буду высыпаться. Целую тебя, моя «солнышко» дорогая бабуленька. Будь здорова, весела и спокойна и жди нас. Летом следующим обязательно увидимся. Поцелуй всех от меня и передай мои приветы. Жду писем от тебя, от мамочки, от Петра Федоровича, ведь ему внука я родила в его день рождения. Целую тебя еще раз. Миша тоже

Твоя R